



Green VET Online Campus

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΕΥΧΟΣ 2

ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΤΕΥΧΟΣ

- ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΤΑΙΡΩΝ
- ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ GREEN VET



2η Συνάντηση στο **AVEIRO**, Πορτογαλία

Η εταιρική σχέση VETCAMP συναντήθηκε για 2η φορά, τον Δεκέμβριο, στο Aveiro της Πορτογαλίας και εκπροσωπήθηκαν όλοι οι εταίροι. Η συνάντηση ήταν πολύ επιτυχής, καθώς κατέστη δυνατό να διευκρινιστούν διάφορα ζητήματα που σχετίζονται με τα αναμενόμενα αποτελέσματα, ειδικά το R1, το οποίο περιλαμβάνει την ηλεκτρονική πλατφόρμα VETCAMP. Φυσικά, συζητήθηκαν και άλλα θέματα, όπως η διαδικασία διάδοσης και τα μαθήματα που πρέπει να αναπτυχθούν από κάθε εταίρο.

GREEN VET ONLINE

Μαθήματα στην πανεπιστημιούπολη

Οι πάροχοι ΕΕΚ ενσωματώνουν ολοένα και περισσότερο τους ψηφιακούς μαθησιακούς πόρους στις εκπαιδευτικές τους διαδικασίες και αναγνωρίζουν έτσι τα πλεονεκτήματα μιας κουλτούρας κοινής χρήσης και επαναχρησιμοποίησης. Ωστόσο, πάρα πολλοί εκπαιδευτικοί πόροι εξακολουθούν να βρίσκονται θαμμένοι σε κλειστά συστήματα διαχείρισης περιεχομένου, σε τοπικές βάσεις δεδομένων ή σε ατομικούς ή ιδρυματικούς ιστότοπους και συχνά δεν συντηρούνται με βιώσιμο τρόπο. Επίσης, η μετάβαση στην εξ αποστάσεως μάθηση αποτελεί ιδιαίτερη πρόκληση για τα μικρότερα ιδρύματα ΕΕΚ και για εκείνα που έχουν ιδιαίτερα περιορισμένους πόρους. Το Green VET Online Campus έχει ως στόχο να ξεπεράσει αυτά τα εμπόδια και να άρει τους τεχνολογικούς περιορισμούς γύρω από την ψηφιοποίηση, την προσαρμογή και την ανταλλαγή πράσινων μαθησιακών πόρων. Το Result O2 ανταποκρίνεται στην ΑΝΑΓΚΗ ανάπτυξης ενός ψηφιακού εκπαιδευτικού οικοσυστήματος υψηλής απόδοσης, το οποίο θα δώσει στα ιδρύματα ΕΕΚ την ευκαιρία να αξιοποιήσουν τους υπάρχοντες πόρους. Το οικοσύστημα θα βασίζεται σε μια διαδικτυακή πλατφόρμα ανοικτού κώδικα edx (MOOC) που θα επιτρέπει την ανάπτυξη και την ανταλλαγή διαδικτυακών μαθημάτων ΕΕΚ. Θα χρησιμεύσει ως one-stop-shop που θα παρέχει άμεση πρόσβαση στην πλήρη σουίτα των μαθησιακών πόρων και άλλων OERs που θα συνθέτουν τους μαθησιακούς πόρους του VETCAMP.

εταίροι



Funded by
the European Union

Το έργο VETCAMP χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η παρούσα δημοσίευση και όλα τα περιεχόμενά της αντιπροσωπεύουν αποκλειστικά τις απόψεις των συγγραφέων και αποτελούν αποκλειστική τους ευθύνη. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για τη χρήση των πληροφοριών που περιέχει.